
 م:مأصم بخط وأك1.
 
 

 

 

 

 

 

 ا يناسب:مأملأالفراغ ب.2

                              
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بعا:مر 25 ه.أول3

 
 

 

 

 

 .أحسب: 4
 

 

 

 

 

 

 

2 

1 
03 + 2 =   ………...                     10 + 10 + 10 + 10 =  
 
03 + 5 = ………...                                        20 + 10 = ………... 
 

1 

.............................................................. 

 خمسة و ستون

 اثنان و ثلاثون

 تسعة و تسعون

40 

65 

........ 

      .. +  ..  +  .. + ..  + . = . . 

1 

 2114-2113(        السنت:2المزاقبت المستمزة الثانَت فٌ مادة الزٍاضَاث )الأسذوس             

 

 ........................................................................................................................... الاسم العائلٌ والشخصٌ:
المستوى:الأولي ابتذائٌ...............................................................................................        /  :التارٍخ                                     

                              

 

                 

  

 إمضاء الولٌ :                                         إمضاء الإدارة :                                            النقطت:                 

99 



   <  أو >  أو =أقارن باستعمال انزمز انمناسب : /  5 

 

 

 

 

 
 : عذد أحيط بخط أكبز/  6

 

 

 

 
 :   سنـتـيـما    55    أحيط بخط/  7

         

 

 

 

 

 

        

 
 أحسب انمبهغ انذي يمهكه كم طفم :/   8  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 مه يملك أكبر مبلػ ؟     

 
 تذحزجًٍ ذ/  ألون المجسم ال 9

 

 

 

 

 

1 

1 

17.5 

1725 

6 ………24                     60 + 2……… 62                

 
39………23                        42………24     

03      ;      22      ;      8         ;   88               

 

…...................................................…  

1 

 علي

…...................................................…  

 أحمد كريم

…...................................................…  

…...................................................…  


